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Информация 

о выполнении по итогам  2017 года долгосрочного прогноза  

 социально-экономического развития Семикаракорского района до 2030 года 

( уточненная информация)

 Демографическая ситуация 
      Численность постоянного населения  ( среднегодовая)  Семикаракорского района за 2017 год   составила 49,2 тыс. человек. За 2017 год в районе родилось 573 детей,  умерло 766 человек. При этом число рождений уменьшилось  на 93, а количество смертей – снизилось на 32 случая  против уровня 2016 года. В результате  значительного  снижения  рождаемости ,  естественная убыль населения района возросла со 132 человека  в 2016 году  до 193  человек  по итогам 2017 года.

       В течение января-декабря 2017 года на территорию района прибыло 1317 человек, что на 225 человек, или на 20,6 процентов больше, чем год назад. При этом число приехавших в город к уровню 2016 года возросло на 34,2 процентов, а в село – на 10,2 процентов. 

        В целом за 2017 год число выбывших составило 1410 человек, что выше уровня предшествующего года на 15,4 процентов. Среди покинувших пределы района преобладает сельское население – 776 человек, это на 19,0 процентов превышает показатель 2016 года. 

      В результате преобладания оттока населения над его прибытием миграционная убыль в январе-декабре 2017 года в районе составила 93 человека (130 человек в 2016 году). При этом по городской местности получено положительное сальдо миграции - 2 человека. 

     Совокупное действие естественной и миграционной убыли населения в январе-декабре 2017 года ведет к сокращению числа жителей района.
Промышленность 
       Промышленное производство Семикаракорского района  включает в себя  обрабатывающие производства; обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха,  водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации.
      За 2017  год объем отгруженных товаров (работ и услуг в действующих ценах ) по полному кругу предприятий составил  5016,9  млн. руб.,( в т.ч. по крупным и средним  предприятиям  4879,8   млн.руб.,   по предприятиям малого бизнеса  137,1  млн. руб.), темп роста по полному кругу предприятий  составил 120,2.

Сель​ское хозяйство
        Число предприятий занятых в сельском хозяйстве всего – 46 (из них крупных и средних – 2, малых – 44, личных подсобных хозяйств более 11,0 тысяч и 153 индивидуальных предпринимателей и индивидуальных предпринимателей  глав крестьянских (фермерских) хозяйств.

       Общая площадь района составляет 1407 кв.км. При этом сельскохозяйственные угодья составляют 105,5 тыс.га, в том числе пашни 69,0 тыс.га. 

       За последние три года район занимает лидирующие места в Ростовской области по    валовому   сбору    и    урожайности      картофеля,  овощей, производству рыбы.

Благоприятные  погодные условия, использование высокопродуктивных сортов (не менее 12 % элитных семян) и гибридов, высокая культура земледелия и выращивание зерновых и зернобобовых культур на площади более 4000 га под орошением позволило сельсхозтоваропроизводителям Семикаракорского района получить рекордный урожай за последние 10 лет, так валовой сбор зерновых и зернобобовых культур составил в 2017 году -  202,0 тыс.тонн. 

Надоено молока в хозяйствах всех категорий за 2017  год – 28,5 тыс.тн,  или 105,2 % к аналогичному периоду 2016 года. Общий объем молока производит личные подсобные хозяйства и крестьянские (фермерские) хозяйства их доля к общерайонному показателю составляет - 100 %. 

          Хозяйствами всех категорий  в 2017 году произведено (реализовано) на убой в живом весе всех видов скота и птицы – 26,3  тыс. тн, или 559,6 % к уровню 2016 года.

Объем инвестиций за счет всех источ​ников финансиро​вания.
        В 2017 году  объем инвестиций по полному кругу предприятий  составил   2,5  млрд. руб., темп роста  к соответствующему периоду прошлого года  -  78,2 % , в т.ч.  объем инвестиций   по крупным и средним предприятиям составил 1,0 млрд. руб.,  темп роста   39,1 % к  соответствующему  периоду прошлого года.  

    Снижение объема  инвестиций по полному кругу предприятий  произошло  за счет освоения большего объема инвестиций в 2016 году   по крупным  инвестиционным проектам ООО «Белая Птица-Ростов», АО «Агрофирма»Приазовская» , ООО « Охотхозяйство  «Уткино».

Объем работ, выпол​ненных по виду деятельности «строительство»
    Объем работ, выполненных по виду деятельности «Строительство» за 2017  год  согласно статистических данных    составил 390,31    млн. руб., индекс физического объема  к предыдущему году в сопоставимых ценах  87,52    %.  В 2017 году введено в эксплуатацию 8,52 тыс. кв.м. жилья, темп роста  к соответствующему периоду прошлого года составил  105,19 %.

Малое предпринимательство 

     Малый бизнес Семикаракорского района  по состоянию на 01.01.2018 года включает в себя 169 малых  предприятий,4 средних  предприятия  и  1113 индивидуальных предпринимателя. 

    В 2017  году число малых предприятий уменьшилось  по отношению к 2016  году на 29 единиц, число средних предприятий снизилось  на 4 единицы, в связи с приведением в соответствие с данными сайта налоговой инспекции. 
     Среднесписочная численность работников по малым  и средним предприятиям, в 2017  году составила 2,394  тыс. человек или  100,1  % к уровню 2016 года. 
Оборот малых  и средних предприятий  за 2017  год составил  5222,0  млн. рублей, что составляет   111,3  % в действующих  ценах к уровню 2016 года. 
Потребительский рынок 

На территории Семикаракорского района  функционируют 534 объекта розничной торговли с торговой площадью 27,6 тыс. кв.м. 

В  2017 году общий объем оборота розничной торговли в районе составил 4 464,2 млн. рублей, что в сопоставимых ценах выше аналогичного периода прошлого года на 1,8 процента.

        Стабильность величины показателя оборота розничной торговли связана в  основном с  низкой покупательской  способностью населения Семикаракорского района, но при этом стабильным спросом на товары первой необходимости.           Сектор общественного питания включает в себя  74  объекта с количеством посадочных мест - 2994. 

         Оборот предприятий общественного питания за 2017 год  возрос  к уровню 2016 года на 2,9% в сопоставимых ценах и составил 89,2 млн. рублей. 

За 2017 год населению Семикаракорского района  оказано платных услуг на сумму 1 235,0 млн. рублей, темп роста к уровню 2016 года составил  102,3% в сопоставимых ценах. 

Труд 

     Численность  занятых  в  экономике  в 2017 году составила 19,94 тыс. человек  
      Фонд заработной платы по итогам 2017 года составил 2341,1 млн. рублей,  темп роста к 2016 году-  117,91  % . 

       Среднемесячная заработная плата работников Семикаракорского района  в базовом варианте  за 2017 год составила 22582,7  рублей и увеличилась по сравнению с 2016 годом на 9,91 %. 
Финансы 

      За 2017 год прибыль прибыльных  предприятий  составила  380,1  млн. рублей, от общего количества предприятий удельный вес убыточных крупных и средних организаций составил 14, 3 %. 

       В 2017 году получены убытки  крупными и средними предприятиями  на сумму 766 тыс руб.: в т.ч.
- «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха»:  убытки получены МП ЖКХ  по причине низкой рентабельности, высокой изношенностью  оборудования.
