Итоги отбора претендентов на предоставление субсидий начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат по организации собственного дела в  2010 году.
Предоставление субсидии из средств бюджета Семикаракорского района и  Фонда софинансирования расходов   в целях  организации  собственного дела начинающим предпринимателям осуществляется в рамках муниципальной  целевой программы развития субъектов малого  и среднего предпринимательства в Семикаракорском районе  на 2009-2011  годы и  в соответствии с постановлением  Администрации Семикаракорского района  от 27.03.2009  № 462.
Субсидии  в целях  организации собственного дела носят исключительно компенсационный характер. Кроме этого, расширен перечень затрат, подлежащих компенсации. Помимо затрат на приобретение основных средств, материалов, аренду помещения для ведения предпринимательской деятельности к компенсации принимаются затраты на приобретение и сопровождение программного обеспечения, приобретение методической литературы, затраты на рекламу.
В 2010  году из средств  бюджета Семикаракорского района  на данную форму поддержки предусмотрено  336,8 тыс. рублей, кроме этого Семикаракорский  район  привлек  средства областного и федерального бюджета в размере  360,2    тыс. рублей. Таким образом,  распределению в 2010  году подлежало 697,0 тыс. руб., а также  имелся остаток средств Фонда софинансирования расходов  переходящим итогом с 2009 года в сумме 544,9 тыс. руб. 
 Итоги отбора претендентов на предоставление субсидий начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат по организации собственного дела, 05.07.2010
В первом этапе прием документов от начинающих предпринимателей на предоставление субсидий осуществлялся Администрацией Семикаракорского района  с 9  марта  по 7 апреля 2010, срок был продлен до 27 апреля 2010 г.  В результате принято 4 заявки, в том числе  2 заявки  (50 %) от предпринимателей из числа бывших безработных граждан, всего на общую сумму   786,9  тыс. руб. 
	 Из четырех заявок поступивших в Администрацию Семикаракорского района положительное заключение членов рабочей группы получили 4 заявки на сумму 786,9 тыс.руб., в т.ч. 2 заявки из числа безработных граждан на сумму 400,0 тыс.  руб. 
Рабочая группа путем открытого голосования решила: 
1.Признать победителями отбора на право получения субсидий из средств бюджета Семикаракорского района и средств Фонда софинансирования расходов (областной бюджет) 4 заявки начинающих предпринимателей.
 2.Заключить договора о предоставлении субсидии и профинансировать за счет средств бюджета Семикаракорского района и Фонда софинансирования расходов (областной бюджет)  в полном объеме  следующие заявки:
1. ИП Ткачев Николай Александрович  (Ростовская область, Семикаракорский район, х. Чебачий) – 13 баллов. 
2. ИП Голубов Александр Николаевич  (Ростовская область,  г. Семикаракорск) –  10  баллов. 
3.ИП Щербак Татьяна Валерьевна  (Ростовская область, г. Семикаракорск) – 10  баллов.  
4.ИП Полякова Алла Валерьевна   (Ростовская область, г. Семикаракорск) –  8 баллов.
Итоги отбора претендентов на предоставление субсидий начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат по организации собственного дела, 28.10.2010
Во втором этапе прием документов от начинающих предпринимателей на предоставление субсидий осуществлялся Администрацией Семикаракорского района  с 28 августа   по 20 сентября  2010, срок был продлен до 29 сентября  2010 г.  В результате принято 3 заявки, в том числе  2 заявки  (67 %) от предпринимателей из числа бывших безработных граждан, всего на общую сумму   455   тыс. руб. 
Из трех заявок поступивших в Администрацию Семикаракорского района положительное заключение членов рабочей группы получили 3 заявки на сумму 455 тыс. рублей, в т.ч. 2 заявки из числа безработных граждан на сумму 371 тыс. рублей.
    Рабочая группа путем открытого голосования решила: 
1.Признать победителями отбора на право получения субсидий из средств бюджета Семикаракорского района и средств Фонда софинансирования расходов (областной бюджет и федеральный бюджет)  3 заявки начинающих предпринимателей:
1.1. Заключить договор и профинансировать в полном объеме  за счет средств бюджета Семикаракорского района заявку индивидуального предпринимателя  Прудий  Ирины  Геннадьевны  (Ростовская область, г. Семикаракорск) – 8 баллов;
1.2. После получения разрешения департамента предпринимательства области на расходование средств Фонда софинансирования расходов и поступления на счет средств федерального бюджета   заключить договор и профинансировать в полном объеме  за счет средств Фонда софинансирования расходов и средств бюджета Семикаракорского района   заявку индивидуального предпринимателя Суманова Владимира Николаевича   (Ростовская область,  г. Семикаракорск) – 10  баллов; 
1.3.После получения разрешения департамента предпринимательства области на расходование средств Фонда софинансирования расходов и поступления на счет средств федерального бюджета   заключить договор и профинансировать в полном объеме   заявку индивидуального предпринимателя Безверхого Андрея Владимировича  (Ростовская область, Семикаракорский район, х. Чебачий ) – 15 баллов.

Всего в 2010 году  по  результатам  конкурсных  отборов от начинающих предпринимателей принято 7 заявок , в том числе 4  заявки   от предпринимателей  из числа бывших безработных граждан. Все заявки  по результатам заседаний рабочих групп профинансированы в полном объеме. Поддержкой воспользовались  5 предпринимателей  из г. Семикаракорска  и  2  индивидуальных предпринимателя   из  Ново-Золотовского сельского поселения. 
Сферы деятельности: 
 организация похорон и предоставление связанных с ними услуг– 1  проект 
оптово-розничная торговля –   3 проекта; 
оказание парикмахерских услуг–  1 проект;
сельское хозяйство             -   1 проект;
производство бетонных и железобетонных работ- 1 проект.
Получателями субсидий  планируется создать в течение реализации бизнес - проектов   9  рабочих мест со средней заработной платой  7444  рубля.
Мониторинг создания рабочих мест получателями  поддержки проводится Администрацией  Семикаракорского района  ежеквартально. 
  Итоги отбора претендентов на предоставление субсидий  в целях возмещения части стоимости приобретенных основных средств  в  2010 году.
Предоставление субсидий  из средств бюджета Семикаракорского района    в целях возмещения части стоимости приобретенных основных средств,  осуществляется в рамках муниципальной  целевой программы развития субъектов малого  и среднего предпринимательства в Семикаракорском районе  на 2009-2011  годы и  в соответствии с постановлением Администрации  Семикаракорского района  от 27.03.2009 г. № 461.
В 2010 году из средств  бюджета Семикаракорского  района  на данную форму поддержки  было предусмотрено 200 тыс. рублей.
Прием заявок на предоставление субсидий субъектам малого предпринимательства в  приоритетных сферах  деятельности в целях возмещения части стоимости приобретенных основных средств и /или программного обеспечения проводился в Администрации Семикаракорского района   с 24 марта по 22 апреля 2010. По итогам проведения отбора    средства бюджета Семикаракорского района предоставлены малому предприятию ООО «Хлебокомбинат Семикаракорский» на возмещение части стоимости печи хлебопекарной в сумме 200, 0 тыс. руб. 
Планируемые показатели согласно расчету – обоснованию:
В ООО «Хлебокомбинат Семикаракосркий» средний уровень заработной платы составит --7200 руб., среднесписочная численность работников составит 55 чел. и увеличится по сравнению с соответствующим периодом прошлого года  на 2 чел. Объем налоговых платежей в консолидированный бюджет района  составит 636,7  тыс. руб.  
